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Τη Λαγκάδα και τα γύρω χωριά επισκέφθηκε αντιπροσωπεία της ανεξάρτητης κίνησης
πολιτών «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ, περιβάλλον – άνθρωπος» στο πλαίσιο της προεκλογικής
εκστρατείας. Ο υποψήφιος αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου, Αριστείδης Παπαδάκης, οι
υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι Βεντούρας Ιωσήφ, Μπαξεβάνη Πόπη, Τσαντηράκης
Μανόλης, Χρυσουλάκη Αγγέλα και μέλη της κίνησης είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν με
κατοίκους των χωριών Ποταμιές, Αβδού, Γωνιές, Μοχός, Κράσι και Κερά.      

  

Μετά το πέρας των επισκέψεων ο κ. Αριστείδης Παπαδάκης έκανε την ακόλουθη δήλωση: «
Οι κάτοικοι των Ποταμιών βρίσκονται στην πλέον δύσκολη θέση εξαιτίας των έργων στο
φράγμα Αποσελέμη. Αντιμετωπίζουν τα τελευταία χρόνια την συνεχή υποβάθμιση του
τόπου τους από την άστοχη εκτροπή του δρόμου, την υπερβολική σκόνη, την καταστροφή
του τοπίου, την εγκατάλειψη, την απορρύθμιση του κοινωνικού ιστού και τη δραματική
μείωση των τουριστικών και γεωργικών δραστηριοτήτων. Λόγω δε του κινδύνου που
διατρέχει ο οικισμός που βρίσκεται σε απόσταση λίγων μέτρων από το φράγμα και κάτω
από το επίπεδο στάθμης του ταμιευτήρα, οι κάτοικοι εξακολουθούν να ζητούν τη
μετεγκατάσταση του οικισμού σε υψηλότερη θέση. Ως ελάχιστο αντισταθμιστικό όφελος
για την καταστροφή του τόπου τους ζητούν ακόμα να τους επιτραπεί να χρησιμοποιούν για
αρδευτικούς σκοπούς νερό από το φράγμα, αν και όταν ολοκληρωθεί το έργο.

  

Ανάλογη κατάσταση επικρατεί και στο Αβδού όπου χαρακτηριστικό είναι ότι οι
περισσότερες επιχειρήσεις που στηρίζονταν στον τουρισμό έχουν καταστραφεί οικονομικά

 1 / 2



Η κίνηση πολιτών ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ στη Λαγκάδα  - Μια Κρήτη - Περιβάλλον Άνθρωπος / Ανεξάρτητη Περιφερειακή Κίνηση Πολιτών
Δευτέρα, 11 Οκτώβριος 2010 19:38

και έχουν κλείσει. Αποδεικνύεται καθημερινά ότι το φράγμα στον Αποσελέμη είναι ένα
ανόητο και ακριβό έργο του οποίου τις επιπτώσεις δεν έχουμε ακόμα δει σε όλη τους την
έκταση.

  

Σοβαρά προβλήματα αντιμετωπίζουν επίσης οι αγροτικοί συνεταιρισμοί της περιοχής των
οποίων η συνέχεια της λειτουργίας είναι αβέβαιη λόγω των χρεών και της εγκατάλειψης της
γεωργίας. Η κίνηση «ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ» στηρίζει μια γενναία πολιτική για την παραγωγική
ανασυγκρότηση της υπαίθρου σε πολλά επίπεδα μεταξύ των οποίων η επανίδρυση των
συνεταιριστικών οργανώσεων και η δημιουργία νέων ομάδων παραγωγών. Είναι πια καιρός
να στραφούμε στην βιώσιμη οικονομία, στηρίζοντας τη βιολογική γεωργία και κτηνοτροφία
και την επιχειρηματικότητα που σέβεται το περιβάλλον και τους φυσικούς πόρους. Να
ενισχύσουμε την παραγωγή και κατανάλωση τοπικών, ποιοτικών προϊόντων και την
προσφορά ποιοτικών υπηρεσιών. Να προωθήσουμε την παραδοσιακή Κρητική διατροφή, για
ενίσχυση της δημόσιας υγείας και της τοπικής οικονομίας
»
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